™

Ul =Toon v
= j Empresa de Energia
de Boyaca S.A. ES.P.

CENTROS DE
TRANSFORMACION

VERSION: 02
VIGENCIA: Enero de 2010
GERENCIA DE DISTRIBUCION

PAGINA 1 DE 2

puraenergia

S
&
&
t14
t12
&
-
=N
T
2 RS
& 5 \=
&S, T
R
<5 2
& &
—
U ‘

dp1

z7 +t1

tr1

x56

MONTAJE DE TRANSFORMADOR MONOFASICO
AUTOPROTEGIDO DERIVADO DE RED TRIFASICA

CT-2011




=
2

CHhacm

L0 0

Empresa de Energia
de Boyaca S.A. ES.P.

VERSION: 02
CENTROS DE VIGENCIA: Enero de 2010
TRANSFORMACION GERENCIA DE DISTRIBUCION

pura energia PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD COD. SAP NOMBRE
ri 3 1480000275 | Porta aislador pasante para cruceta de madera 13,2 kV (2)
a2 3 1440000006 | Aislador de pin para 13,2 kV.
z7 2 1480000048 | Collarin galvanizado para transformador
t1 2 1480000193 | Perno de carruaje de 5/8" x 1%"
trl 1 Transformador monofdsico
c2 2 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m. (3)
dpl 2 1690000083 | DPS polimérico 12 kV, 10 kA tipo linea
s15 2 1690000003 | Seccionador porta fusible tipo cafiuela 100 A, 15 kV
X56 2 1560000006 | Tubo galvanizado EMT de %" x 3m
i3 4 1480000039 | Metros de cinta bandit de 5/8”
j3’ 4 1480000145 | Hebilla bandit de 5/8”
t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
t12 1 1480000184 | Perno de maquina de 5/8” x 12” (16)
a7 4 1480000019 | Arandela redonda de %"
t6 4 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
u 2 Sistema de puesta a tierra para media tension
di 2 1480000116 | Diagonal metalica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
t14 1 1480000185 | Perno de maquina de 5/8” x 14”
g2 2 1480000147 | Grapa para operar en caliente
a5 6 1480000014 | Arandela cuadrada de 5/8"
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
ALTERNATIVAS:

(2) Segun lo requiera remplazar por porta aislador para cruceta metalica.

(3) Remplazar por cruceta metalica de 2%" x 2%” x 5/16" x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta segun especificaciones de la cruceta.

(11) Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segin

condiciones de trabajo.

(12) Para cruceta metalica remplazar por perno de 5/8" x 1%".
(16) Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por perno de 5/8" x 14".

MONTAJE DE TRANSFORMADOR MONOFASICO
AUTOPROTEGIDO DERIVADO DE RED TRIFASICA

CT-2011




(= LA, VERSION: 02
=0 1 CENTROS DE VIGENCIA: Enero de 2010
= mpresa de Energia . _
de Boyaca S.A. ESP. TRANSEORMACION GERENCIA DE DISTRIBUCION
pura energia PAGINA 1 DE 3

MONTAJE DE TRANSFORMADOR MONOFASICO CT-2012
AUTOPROTEGIDO CON FINAL DE CIRCUITO )




=
2

™
=20 0

Empresa de Energia
de Boyaca S.A. E.S.P.

VERSION: 02
CENTROS DE VIGENCIA: Enero de 2010
TRANSFORMACION GERENCIA DE DISTRIBUCION

pura energia PAGINA 2 DE 3
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
m9 2 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”
al 2 1440000008 | Aislador de suspensidn tipo sintético para 15 kV (1)
el 2 1480000273 | Eslabdén de enganche, pasador y ojal
g0 2 1480000276 | Grapa terminal de retencidn
j8 1 Templete a tierra para MT (9)
z7 2 1480000048 | Collarin galvanizado para transformador
t1 2 1480000193 | Perno de carruaje de 5/8" x 14"
trl 1 Transformador monofésico
c2 3 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m. (3)
dpl 2 1690000083 | DPS polimérico 12 kV, 10 kA tipo linea
s15 2 1690000003 | Seccionador porta fusible tipo cafiuela 100 A, 15 kV
X56 2 1560000006 | Tubo galvanizado EMT de 4" x 3m
j3 4 1480000039 | Metros de cinta bandit de 5/8”
i3 4 1480000145 | Hebilla bandit de 5/8”
t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
t12 1 1480000184 | Perno de maquina de 5/8” x 12” (16)
a7 6 1480000019 | Arandela redonda de %"
16 6 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
u 2 Sistema de puesta a tierra para media tensién
di 3 1480000116 | Diagonal metadlica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
t14 1 1480000185 | Perno de maquina de 5/8” x 14”
g2 2 1480000147 | Grapa para operar en caliente
a5 3 1480000014 | Arandela cuadrada de 5/8"
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
nl8 3 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x18” (13)
ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.

(3) Remplazar por cruceta metdlica de 24" x 24" x 5/16" x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segln condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta segiin especificaciones de la cruceta.

(9) Segun requiera, remitirse a la norma de templetes a tierra en MT.

MONTAJE DE TRANSFORMADOR MONOFASICO
AUTOPROTEGIDO CON FINAL DE CIRCUITO

CT-2012




LA, VERSION: 02
EE’UJJE" 0 CENTROS DE VIGENCIA: Enero de 2010
mpresa de cnergia . 7
de Boyacs SA.ESP. TRANSFORMACION GERENCIA DE DISTRIBUCION
pura energia PAGINA 3 DE 3

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla seguin
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica remplazar por perno de 5/8" x 1%".
(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por esparrago de 5/8" x 20".
(16) Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por perno de 5/8" x 14".

MONTAJE DE TRANSFORMADOR MONOFASICO CT-2012
AUTOPROTEGIDO CON FINAL DE CIRCUITO B




5 LDYEA,
Jle =oI0 1 CENTROS DE
= Empresa de Energia

de Boyacé S.A. ESF. TRANSFORMACION
pura energia

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

GERENCIA DE DISTRIBUCION

PAGINA 1 DE 2

MONTAJE DE TRANSFORMADOR TRIFASICO

TRIFASICA

AUTOPROTEGIDO HASTA 75 KVA DERIVADO DE RED CT-2013




=
2

™
=20 0

Empresa de Energia
de Boyaca S.A. E.S.P.

VERSION: 02
CENTROS DE VIGENCIA: Enero de 2010
TRANSFORMACION GERENCIA DE DISTRIBUCION

pura energia PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
rl 3 1480000275 | Porta aislador pasante para cruceta de madera 13,2 kV (2)
a2 3 1440000006 | Aislador de pin para 13,2 kV.
z7 2 1480000048 | Collarin galvanizado para transformador
t1 2 1480000193 | Perno de carruaje de 5/8" x 11"
tr2 1 Transformador trifasico hasta 112,5 kVA, 600 kg
c2 2 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m. (3)
dpl 3 1690000083 | DPS polimérico 12 kV, 10 kA tipo linea
s15 3 1690000003 | Seccionador porta fusible tipo cafiuela 100 A, 15 kV
X56 2 1560000006 | Tubo galvanizado EMT de %" x 3m
j3 4 1480000039 | Metros de cinta bandit de 5/8”
j3’ 4 1480000145 | Hebilla bandit de 5/8”
t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
112 1 1480000184 | Perno de maquina de 5/8” x 12” (16)
a7 4 1480000019 | Arandela redonda de %"
t6 4 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
u 2 Sistema de puesta a tierra para media tension
di 2 1480000116 | Diagonal metalica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
t14 1 1480000185 | Perno de maquina de 5/8” x 14”
g2 3 1480000147 | Grapa para operar en caliente
a5 6 1480000014 | Arandela cuadrada de 5/8"
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
ALTERNATIVAS:

(2) Segun lo requiera remplazar por porta aislador para cruceta metalica.

(3) Remplazar por cruceta metdlica de 24" x 2)4” x 5/16" x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segln condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta seguin especificaciones de la cruceta.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla seguin
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica remplazar por perno de 5/8" x 1%".

(16)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por perno de 5/8" x 14".

MONTAJE DE TRANSFORMADOR TRIFASICO
AUTOPROTEGIDO HASTA 75 KVA DERIVADO DE RED
TRIFASICA

CT-2013




(= LA, VERSION: 02
i CENTROS DE VIGENCIA: Enero de 2010
C de Boyaca S.A. ESP. TRANSFORMACION GERENCIA DE DISTRIBUCION
puraenergia PAGINA 1 DE 3

MONTAJE DE TRANSFORMADOR TRIFASICO
AUTOPROTEGIDO HASTA 75 KVA CON FINAL DE CT-2014
CIRCUITO




=
2

™
=20 0

Empresa de Energia
de Boyaca S.A. E.S.P.

VERSION: 02
CENTROS DE VIGENCIA: Enero de 2010
TRANSFORMACION GERENCIA DE DISTRIBUCION

pura energia PAGINA 2 DE 3
LISTA DE MATERIALES

CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
m9 3 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”
al 3 1440000008 | Aislador de suspensién tipo sintético para 15 kV (1)
el 3 1480000273 | Eslabdén de enganche, pasador y ojal
g0 3 1480000276 | Grapa terminal de retencidn
j8 1 Templete a tierra para MT (9)
z7 2 1480000048 | Collarin galvanizado para transformador
t1 2 1480000193 | Perno de carruaje de 5/8" x 115"
tr2 1 Transformador trifasico hasta 112,5 kVA, 600 kg
c2 3 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m. (3)
dpl 3 1690000083 | DPS polimérico 12 kV, 10 kA tipo linea
s15 3 1690000003 | Seccionador porta fusible tipo cafiuela 100 A, 15 kV
X56 2 1560000006 | Tubo galvanizado EMT de %" x 3m
j3 4 1480000039 | Metros de cinta bandit de 5/8”
j3’ 4 1480000145 | Hebilla bandit de 5/8”
t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
112 1 1480000184 | Perno de maquina de 5/8” x 12” (16)
a7 6 1480000019 | Arandela redonda de %"
16 6 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)

u 2 Sistema de puesta a tierra para media tensién
di 3 1480000116 | Diagonal metalica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
t14 1 1480000185 | Perno de maquina de 5/8” x 14”
g2 3 1480000147 | Grapa para operar en caliente
a5 3 1480000014 | Arandela cuadrada de 5/8"
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
nl8 3 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x18” (13)
ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.
(3) Remplazar por cruceta metdlica de 24" x 24" x 5/16" x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,

segln condiciones de trabajo.

MONTAJE DE TRANSFORMADOR TRIFASICO
AUTOPROTEGIDO HASTA 75 KVA CON FINAL DE
CIRCUITO

CT-2014




LA, VERSION: 02
E&’U‘J" U CENTROS DE VIGENCIA: Enero de 2010
mpresa de Energia . ~
de Boyaca SA. ES.P. TRANSFORMACION GERENCIA DE DISTRIBUCION
pura energia PAGINA 3 DE 3

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta segun especificaciones de la cruceta.

(9) Segun requiera, remitirse a la norma de templetes a tierra en MT.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segun
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica remplazar por perno de 5/8" x 1%".

(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por esparrago de 5/8" x 20".

(16)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por perno de 5/8" x 14".

MONTAIJE DE TRANSFORMADOR TRIFASICO
AUTOPROTEGIDO HASTA 75 KVA CON FINAL DE CT-2014
CIRCUITO




IPESSH

=220 0

= Empresa de Energia
de Boyaca S.A. ES.P.

puraenergia

CENTROS DE
TRANSFORMACION

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

GERENCIA DE DISTRIBUCION

PAGINA 1 DE 2

MONTAJE DE TRANSFORMADOR MONOFASICO
AUTOPROTEGIDO DERIVADO DE RED TRIFASICA EN H

CT-2021




=
2

™
=20 0

Empresa de Energia

de Boyaca S.A. E.S.P.

VERSION: 02
CENTROS DE VIGENCIA: Enero de 2010
TRANSFORMACION GERENCIA DE DISTRIBUCION

puraenergia PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
rl 6 1480000275 | Porta aislador pasante para cruceta de madera 13,2 kV (2)
a2 6 1440000006 | Aislador de pin para 13,2 kV.
trl 1 Transformador monofasico
c2 5 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m. (3)
dpl 2 1690000083 | DPS polimérico 12 kV, 10 kA tipo linea
s15 2 1690000003 | Seccionador porta fusible tipo cafiuela 100 A, 15 kV
X56 2 1560000006 | Tubo galvanizado EMT de %” x 3m
i3 4 1480000039 | Metros de cinta bandit de 5/8”
j3’ 4 1480000145 | Hebilla bandit de 5/8”
t10 2 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
t12 2 1480000184 | Perno de maquina de 5/8” x 12” (16)
a7 4 1480000019 | Arandela redonda de 7"
t6 4 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
222 2 Abrazaderaen U de 4" x 20 cm
u 2 Sistema de puesta a tierra para media tension
di 2 1480000116 | Diagonal metalica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
n22 4 Espérrago galvanizado de 5/8” x22”
g2 3 1480000147 | Grapa para operar en caliente
a5 6 1480000014 | Arandela cuadrada de 5/8"
pl 2 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
ALTERNATIVAS:

(2) Segun lo requiera remplazar por porta aislador para cruceta metalica.

(3) Remplazar por cruceta metdlica de 25" x 2%” x 5/16" x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, segun especificaciones de la cruceta.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla seguin
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica remplazar por perno de 5/8" x 1%".

(16)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por perno de 5/8" x 14".

MONTAJE DE TRANSFORMADOR MONOFASICO
AUTOPROTEGIDO DERIVADO DE RED TRIFASICA EN H

CT-2021




(= e/, VERSION: 02
T o i CENTROS DE VIGENCIA: Enero de 2010

C de Boyaca S.A. ESP. TRANSEORMACION GERENCIA DE DISTRIBUCION

pura energia PAGINA 1 DE 3
A ) ’ 8 j9
/' o] a7 Qe\‘4.
o ¥ 16
f/ S
& ° =0\
Ig,'"‘\ s15
AN d1 e

p1

MONTAJE DE TRANSFORMADOR MONOFASICO
AUTOPROTEGIDO CON FINAL DE CIRCUITO EN DOS
POSTES

CT-2022




IPESSH

VERSION: 02

0 0 CENTROS DE VIGENCIA: Enero de 2010
= j Empresa de Energia . _
de Boyacd S.A. ESP. TRANSFORMACION GERENCIA DE DISTRIBUCION
pura energia PAGINA 2 DE 3
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE

m9 2 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”

al 2 1440000008 | Aislador de suspension tipo sintético para 15 kV (1)

el 2 1480000273 | Eslabdén de enganche, pasador y ojal

g0 2 1480000276 | Grapa terminal de retencién

j8 4 Templete a tierra para MT (9)

j9 1 Templete aéreo para MT (10)

z7 2 1480000048 | Collarin galvanizado para transformador

t1l 2 1480000193 | Perno de carruaje de 5/8" x 11"

trl 1 Transformador monofdsico

c2 1 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m. (3)
dpl 2 1690000083 | DPS polimérico 12 kV, 10 kA tipo linea
s15 2 1690000003 | Seccionador porta fusible tipo cafiuela 100 A, 15 kV
X56 2 1560000006 | Tubo galvanizado EMT de 5” x 3 m

i3 4 1480000039 | Metros de cinta bandit de 5/8”

j3’ 4 1480000145 | Hebilla bandit de 5/8”
t10 2 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
t12 1 1480000184 | Perno de maquina de 5/8” x 12" (16)

a7 2 1480000019 | Arandela redonda de %"

t6 2 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)

u 2 Sistema de puesta a tierra para media tension

di 1 1480000116 | Diagonal metalica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
t14 1 1480000185 | Perno de maquina de 5/8” x 14”

g2 2 1480000147 | Grapa para operar en caliente

a5 7 1480000014 | Arandela cuadrada de 5/8"

pl 2 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)

ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.

(3) Remplazar por cruceta metdlica de 2%" x 2}” x 5/16" x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,

segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta segun especificaciones de la cruceta.

MONTAJE DE TRANSFORMADOR MONOFASICO
AUTOPROTEGIDO CON FINAL DE CIRCUITO EN DOS

POSTES

CT-2022




LA, VERSION: 02
EE’UJJEU U CENTROS DE VIGENCIA: Enero de 2010
mpresa de cnergia . 7
de Boyaca S.A.ESP. TRANSFORMACION GERENCIA DE DISTRIBUCION
pura energia PAGINA 3 DE 3

(9) Segun requiera, remitirse a la norma de templetes a tierra en MT.
(10)Segun requiera, remitirse a la norma de templetes aéreos en MT.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segun
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica remplazar por perno de 5/8" x 1%".
(16)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por perno de 5/8" x 14".

MONTAJE DE TRANSFORMADOR MONOFASICO
AUTOPROTEGIDO CON FINAL DE CIRCUITOEN DOS | CT-2022
POSTES




GERENCIA DE DISTRIBUCION

PAGINA 1 DE 2

VIGENCIA: Enero de 2010

VERSION: 02

7

CENTROS DE
TRANSFORMACION

Empresa de Energia
de Boyaca S.A. ES.P.

CHhacm
=220 0

¢

U
-
pura energia

pe

MONTAJE DE TRANSFORMADOR TRIFASICO
AUTOPROTEGIDO HASTA 225 KVA DERIVADO DERED | CT-2023

TRIFASICA




(= % VERSION: 02
Il Empresa d Energia CENTROS DE ) VIGENCIA: Enero de 2010
de Boyaca SA.ESP. TRANSFORMACION GERENCIA DE DISTRIBUCION
puUura enerdgia PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
ri 6 1480000275 | Porta aislador pasante para cruceta de madera 13,2 kV (2)
a2 6 1440000006 | Aislador de pin para 13,2 kV.
tr3 1 Transformador trifdsico hasta 225 kVA
c2 3 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m. (3)
dpl 3 1690000083 | DPS polimérico 12 kV, 10 kA tipo linea
s15 3 1690000003 | Seccionador porta fusible tipo cafiuela 100 A, 15 kV
X56 2 1560000006 | Tubo galvanizado EMT de %4” x 3m
i3 4 1480000039 | Metros de cinta bandit de 5/8”
j3’ 4 1480000145 | Hebilla bandit de 5/8”
t10 2 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
t12 2 1480000184 | Perno de maquina de 5/8” x 12” (16)
a7 4 1480000019 | Arandela redonda de %"
t6 4 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
722 2 Abrazaderaen Ude 4" x 20 cm
u 2 Sistema de puesta a tierra para media tension
di 2 1480000116 | Diagonal metdlica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
n22 4 Esparrago galvanizado de 5/8” x22”
g2 3 1480000147 | Grapa para operar en caliente
a5 6 1480000014 | Arandela cuadrada de 5/8"
pl 2 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
ALTERNATIVAS:

(2) Segun lo requiera remplazar por porta aislador para cruceta metalica.

(3) Remplazar por cruceta metdlica de 24" x 2/4” x 5/16" x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta segun especificaciones de la cruceta.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla
segun condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica remplazar por perno de 5/8" x 1%".

(16)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por perno de 5/8" x 14".

MONTAJE DE TRANSFORMADOR TRIFASICO

AUTOPROTEGIDO HASTA 225 KVA DERIVADO DERED |CT-2023

TRIFASICA




VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

GERENCIA DE DISTRIBUCION

PAGINA 1 DE 3

CT-2024

CENTROS DE
TRANSFORMACION

M
=220 0

L,I
pura energia

I

Empresa de Energia

de Boyaca S.A. E.S.P.

pe

MONTAIJE DE TRANSFORMADOR TRIFASICO
AUTOPROTEGIDO HASTA 225 KVA CON FINAL DE

CIRCUITO




=
2

™
=20 0

Empresa de Energia
de Boyaca S.A. E.S.P.

VERSION: 02
CENTROS DE VIGENCIA: Enero de 2010
TRANSFORMACION GERENCIA DE DISTRIBUCION

pura energia PAGINA 2 DE 3
LISTA DE MATERIALES

CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
m9 3 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”
al 3 1440000008 | Aislador de suspension tipo sintético para 15 kV (1)
el 3 1480000273 | Eslabdn de enganche, pasador y ojal
g0 3 1480000276 | Grapa terminal de retencion
rl 3 1480000275 | Porta aislador pasante para cruceta de madera 13,2 kV (2)
a2 3 1440000006 | Aislador de pin para 13,2 kV
tr3 1 Transformador trifasico hasta 225 kVA
c2 6 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m (3)
dpl 3 1690000083 | DPS polimérico 12kV, 10 kA tipo linea
s15 3 1690000003 | Seccionador porta fusible tipo cafiuela 100 A, 15 kV
X56 2 1560000006 | Tubo galvanizado EMT de 5" x 3 m
j3 3 1480000039 | Metros de cinta bandit de 5/8”
i3’ 3 1480000145 | Hebilla bandit de 5/8”
t10 2 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
t12 1 1480000184 | Perno de maquina de 5/8” x 12” (16)
a7 6 1480000019 | Arandela redonda de %"
t6 6 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
j8 1 Templete a tierra para MT (9)
222 2 Abrazaderaen U de %" x 20 cm

u 2 Sistema de puesta a tierra para media tension
di 3 1480000116 | Diagonal metalica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
nl8 3 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 18” (13)
n22 4 Espérrago galvanizado de 5/8” x 22”
g2 3 1480000147 | Grapa para operar en caliente
a5 3 1480000014 | Arandela cuadrada de 5/8"
pl 2 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.
(2) Segun lo requiera remplazar por porta aislador para cruceta metalica.

MONTAJE DE TRANSFORMADOR TRIFASICO
AUTOPROTEGIDO HASTA 225 KVA CON FINAL DE
CIRCUITO

CT-2024




(= LA, VERSION: 02
LB 1 CENTROS DE VIGENCIA: Enero de 2010
= j Empresa de Energia , _
de Boyaca SA. ES.P. TRANSFORMACION GERENCIA DE DISTRIBUCION
pura energia PAGINA 3 DE 3

(3) Remplazar por cruceta metdlica de 25" x 2%” x 5/16" x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta segln especificaciones de la cruceta.

(9) Segun requiera, remitirse a la norma de templetes a tierra en MT.

(11) Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segln
condiciones de trabajo.

(12) Para cruceta metadlica remplazar por perno de 5/8" x 1%".

(13) Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por esparrago de 5/8" x 20".

(16) Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por perno de 5/8" x 14".

MONTAJE DE TRANSFORMADOR TRIFASICO
AUTOPROTEGIDO HASTA 225 KVA CON FINAL DE CT-2024
CIRCUITO




